



嫌疑人(中)被警方控制

歹徒钻进奔驰劫持女童

疑犯为筹钱还债而作案,人质被成功救出

5日22时许,昆明沃尔玛国贸店停车场,一对母女购物后欲驾驶一辆奔驰车离开时,一名男子持菜刀进入车内将女童劫持,实施抢劫勒索。22时07分,警方接到报警,几分钟内就赶到现场。22时48分,嫌疑人被制服,人质被成功救出。

车主逃出女儿被劫持

前日晚上10时07分,昆明市公安局110指挥中心接群众报案:一男子在关上沃尔玛超市附近的停车场,挥舞菜刀控制了一辆黑色奔驰车,车上有一名小女孩。市公安局杨劲松副局长在第一时间带领官渡分局以及市公安局相关警种和部门民警赶赴现场,指挥案件处置工作。

前期赶到的民警发现,一辆黑色奔驰车斜停在超市附近停车场的出入通道上,车头朝向出口。民警及时疏散围观人员,并在停车场两侧出口的通道上,拉起了警戒线。为避免可疑男子突然从车内跳出伤及无辜,民警对轿车形成合围后,警惕地注视着轿车内的一举一动。通过现场寻找受害人和询问目击群众。民警调查得知,10几分钟前,一名女士购买物品准备离开时,车旁一名男子突然拿出菜刀拉开奔驰车门进入,奔驰车开出不到10米距离,只见一名女子从驾驶座慌忙跑出。有目击者说,该女士显得惊慌失措,向周围的人表示,她的孩子被扣在车上了。

歹徒索要10万赎金

昆明市公安局副局长杨劲松观察后发现,由于天太黑,几乎看不清车内情况,现场人员对嫌疑人的一举一动并不掌握,其次,由于车窗紧闭,对方讲话听不太清楚,将影响民警和嫌疑人的及时沟通。当得知嫌疑人持有菜刀,劫持了一名仅有7岁的女童时,杨劲松眉头紧锁。时间拖得越长,和民警对峙的嫌疑人将越加暴躁,极有可能在情绪失控的状态下伤害人质。然而,立即

营救条件也不成熟,受害者跳离轿车时取走车钥匙,导致车辆无法启动离开,受了刺激的嫌疑人已经坐到驾驶员位置上,将7岁女孩抱在怀中,将菜刀架在其脖子上。“千万别激动,有话好好说,有什么需求,我们将尽力满足,千万别伤害无辜的孩子……”担心对方听不到,杨劲松靠近奔驰车后加大了嗓门,并将无辜两个字说得很大声。“艰难”的对话中,车内男子要求警方提供10万元现金,他将在安全离开后释放小孩。

警方高层出手智擒歹徒

按照之前部署,杨劲松和嫌疑人对话时,刑侦支队副支队长纳新、治安支队副支队长马伟、春城路派出所刑侦中队队长范国映已渐渐靠近,纳新和范国映在左前门处,马伟在右前门处。记者了解到,纳新和范国映在慢慢靠近中,故意表示听不清楚对方说什么,纳新用手势比划着,意图让对方把车窗放下来一点点。“只要几厘米就可以”,纳新反复比划着越走越近,嫌疑人似乎放松了警惕,用左手在车门上寻找,其间还用眼睛余光看了几眼车门。眼看时机成熟,杨劲松比划了行动的手势,马伟突然上前将车辆右前门拉开,用力将嫌疑人持菜刀的右手控制,趁马伟和嫌疑人搏斗中,范国映顺势拉开左前门,纳新弓腰上前,顺势将女孩抱出。被困女孩安然无恙,嫌疑人被紧紧按在座位上。看到女孩被成功救出,母亲抱住孩子痛哭起来。

从接到报警到人质获救,昆明警方仅用了40分钟。

嫌犯欠债铤而走险

经过连夜审查,警方昨日下午

向媒体通报,嫌疑人卢海益,今年26岁,具有初中文化,湖南桃江县人。2004年从广东来昆务工,2009年1月,卢向老乡借了7万元钱在大板桥珠宝山办了一家生产乳胶漆的工厂。2010年1月因经营不善工厂倒闭致使其无法偿还债务,卢遂预谋抢劫开高档轿车的人筹钱还债。2月5日16时许,卢从住处携带了菜刀等工具,乘车到了关上沃尔玛一带寻找作案目标。

当晚21时许,受害人胡某(女,26岁)带7岁的女儿从沃尔玛购物结束,返回对面停车场准备驾乘奔驰轿车回家时,犯罪嫌疑人伺机拉开受害人轿车右后门,持菜刀闯入车内威逼受害人并实施抢劫。在此过程中,受害人乘机跳离车辆并向停车场保安求救,犯罪嫌疑人则将胡某的女儿劫持,并向受害人索要10万元现金。围观群众见状后立即报警,市、区公安机关及时出击,成功制服嫌疑人,安全解救被劫持的女孩,受害人母女均平安。

目前,犯罪嫌疑人卢海益已被依法刑拘,案件相关工作正紧张有序地展开,案件及整个处置过程没有造成任何人员伤亡。

在昨日的现场指认中,嫌疑人卢海益似乎不愿意意见人,用双手蒙住自己的眼睛。身边围观记者的他未发一言,嘴角在不停抽搐。

昨日下午,受害人亲属将3面写有“长城的忠诚卫士、人民的保护使者”锦旗送到了民警手中。“小女孩目前情况如何?”面对记者提问,纳新回应,小女孩目前很好,她很坚强也很勇敢,希望此事别给她留下阴影,永远快乐健康成长。

综合新华社《春城晚报》报道

儿子偷卖房 六旬夫妇露宿街头

2009年12月25日晚,北京大雪,万千家庭正沉醉在欢度圣诞的喜悦中。同一时间,在宣武区虎坊路16楼,一对年近六旬的老人却窝在一个简易的帐篷里,抱着被子瑟瑟发抖。这一天,他们被一群男子赶出家门,对方称房子已被出售易主,老人只得在楼下的院内搭建帐篷居住一个多月。老人称,儿子张家俊因赌博欠下40多万,遂找人冒充父母,去北京方圆公证处做房屋委托出售公证,随后将房子出售。老人状告北京市方圆公证处要求赔偿100万。今年2月2日,东城法院受理此案。

天寒地冻,被赶出家门

2009年12月25日,北京温度骤降,天寒地冻。当天下午两点,张希亮家的门被砸开,5个人涌进了房中。一个尹姓男子称老人居住的房子已经卖给自己,让搬家公司将屋内的东西往外搬,锅碗瓢盆都被扔了出来。男子将房门锁死,随后离开。

邻居帮他们搭帐篷,将床铺周围围上木箱和衣柜,用防水布遮盖。当晚,两位老人抱着三床被子睡在简易帐篷内,但零下十几摄氏度的低温还是让他们冻得瑟瑟发抖。

儿子卖房还赌债

这栋房子是张希亮的父母留给他的遗产。

张希亮妻子杨二雪称,她去年11月底,才知道房子被儿子张家俊偷偷出售,抵押赌债。张家俊8月份的时候雇了两个人,冒充父母去北京市方圆公证处做房屋委托出售公证,随后就低价卖了。

去年12月底,老人找到北京易行律师事务所律师刘先生,让他作为代理状告北京市方圆公证处。老人认为公证员没有认真审核当事人的身份,导致房子被出售,要求公证处赔偿100万元。2月2日,东城区法院受理了此案。

据《京华时报》

“父亲放弃治疗患重病女婴”追踪 志愿者抢婴救治

昨天,媒体报道了天津一名女婴在出生后被诊断患有肛门闭锁等先天疾病,孩子父亲等家人在其母亲不知情的情况下,放弃治疗并将孩子送往临终关怀医院。网名为“水妖”的北京志愿者和另四名志愿者得知后将孩子从医院“抢出”,送往北京和睦家医院。

昨天,志愿者“水妖”向记者透露,肛门闭锁宝宝父亲和“儿童希望”(中国社工协会儿童社会救助工作委员会)已达口头协议,宝宝父亲同意让孩子在和和睦家医院住一周,条件则是“儿童希望”需要在规定期限向其提供成功率为100%的治愈、康复方案,否则还会将宝宝带回天津。

据《北京青年报》

“贵昆铁路隧道塌方”追踪 被困人员全部获救

据新华社贵阳2月6日专电(记者刘文国)经过39个小时的紧急救援,5日凌晨发生的贵昆铁路六沾段复线工程一隧道塌方事故8名被困人员全部获救。

6日16时26分,8名被困人员获救。记者看到,他们虽然走路还有些摇晃,需要救援人员扶持,但基本情况良好。

5日1时26分,正在施工中的贵昆铁路六沾段复线工程一隧道发生塌方,8名施工人员被困洞中。

男子闯入医院持刀砍伤5人

时间:

昨天上午11时18分

地点:

广东江门市五邑中医院

事件:

男子拿着菜刀砍伤5人

“救命啊!有人砍医生!”昨天上午11时18分,一阵急促而凄厉的声音从广东江门市五邑中医院传出,一名约30岁的男子拿着菜刀在医院内砍伤4名医生和1名病人后逃窜,被赶到现场的民警制服。

截至记者发稿时,5名伤者中有3人属轻伤;另外2名伤势

严重者经手术后已无生命危险。而嫌疑人已被刑事拘留。

男子先后砍伤两医生

昨天上午,五邑中医院神经内科的余尚贞主任医师如往常一样,在查完病房后准备走向主任办公室,但不幸的事情却悄然降临。一名30岁左右的男子携带菜刀,守候在医院3号楼的2楼处。

据目击者称,上午11时18分,余尚贞来到办公室门口时,持刀男子悄悄地来到余尚贞的背后,拿起携带的菜刀向其背部用力砍下去,随即余尚贞鲜血喷涌而出倒在办公室门口。

男子砍倒余尚贞后,携带着带血的菜刀往3号楼的3楼跑去,迎面遇见医师□晓燕,□晓燕看见男子携带血刀,怔了一下,大

叫“救命啊”!男子见状马上追着□晓燕,挥刀砍向□晓燕的手部。□晓燕中刀后捂住伤口,在护士台附近沿着楼与楼之间的连通道往1号楼跑去,长约30米长的通道上洒满了鲜血。

直上六楼再伤三人

此时,红了眼的男子持刀尾追着□晓燕,见追不上□晓燕,男子又跑到1号楼的6楼再次行凶,砍伤了另外2名医生(其中1名是实习医生),并在一个病房内砍伤了1名69岁的病人。

此时,医院里乱成了一片。在通道上,一名妇女马上到病房关门;另外一名妇女去找孩子……

男子光天化日下持刀行凶激怒了在场群众,医院保卫科人员与挺身而出的多名群众把男子逼

至1号楼一个小房间内。

“双方对峙中,该男子曾经试图从窗口跳楼逃跑,但未成功,随后民警制服。”目击者说。

五被砍者情况稳定

记者了解到,被砍伤的5人中有4名是女性医护人员,包括1名主任医师、2名普通医师和1名实习医生,另1名被砍伤者为69岁的男性患者。5人伤势均不严重,主要受伤部位为肩背部和手部,个别伤及脚跟和骨头。

犯罪嫌疑人何何在3号楼2楼、3楼伤人后又窜至1号楼6楼的动机仍未明,其是否精神病患者或因医患纠纷而采取极端报复行为,仍在调查中。今天,江门市五邑中医院将联合警方通报最新调查情况。

据《广州日报》